

孩子,我们为你设“专机”

小女孩田馨身患重症,生命以“周”计算 得知她的梦想是坐飞机后,一圈人帮她圆梦

□据《河南商报》

28日,郑州机场停机坪上,有一架飞机是专为一个3岁多的小女孩准备的,她叫田馨。

除了这个孩子,在场的其他人都知道,虽然航空公司按最高级别准备——3名空姐、3名空少列队迎接,但,飞机是不起飞的。

但在孩子的心目中,她也算“坐过飞机了”。在场的人之所以营造这种假象,是为了满足身患绝症的小田馨坐飞机的愿望。

**圆梦:
一个人的专机,最高的礼遇**

28日上午9时许,小田馨随省人民医院的医护人员来到河南航空公司。

“我想坐飞机,去北京看小沈阳演出。”之前,小田馨曾说过她的心愿,细心的医护人员悄悄记下了,院方立即派人联系新郑机场。机场很快回复:“我们立即安排,满足孩子的心愿。”

27日,得知要去坐飞机的消息,小田馨高兴得一宿没睡好。久居病房的小田馨数月来首次出远门,省人民医院肿瘤内科主任周云特意交代,带上急需药品,专家、护士一路护送。

虽说是一个3岁多的小孩想坐飞机,航空公司还是按最高级别准备,不仅有3名空姐、3名空少列队迎接,还由航空公司的董事长亲自抱小田馨上飞机。

小田馨终于坐上了飞机,但飞机没能真正飞起来,因为田馨有浑身酸软无力,不适宜从事高空活动。

在飞机上逗留了半个多小时后,田馨提出下去看看飞机的屁股



爸爸抱着小田馨在机场终于看到了真的飞机。



走上飞机,小田馨显得有些拘束。



小田馨告诉爸爸飞机窗外很漂亮。

和翅膀,在临出飞机舱门时,她发现前排商务舱处摆有一个小飞机模型,顿时眼睛一亮执意去抚摸一下,并且爱不释手不愿放下。她噙着泪用近乎哀求的声调小声说:“爸爸,我好喜欢这个小飞机啊,能不能让我多摸摸?”此情此景,在场的人无不为之动容。很快,机组人员带着一个包装完美的机模礼盒赶来送给小田馨,还有一个小老虎布偶,祝福她在虎年虎虎生威,开心快乐。

终于拥有一架自己的飞机模型,激动的田馨从母亲怀中挣脱下地,只见她手持机模冲着蓝天

做出滑翔的姿势,伴随着她咯咯的笑声,大家为她鼓掌祝福。

**背后:
3岁女童生命以“周”计算**

小田馨来自驻马店西平县出山镇狄庄村。2009年10月,爸爸田永强带着小田馨来到省人民医院,小田馨被确诊为非霍奇金淋巴瘤。据该院肿瘤科主任、主任医师周云说,这种病是恶性肿瘤的一种,多发生在年幼儿童身上,病因不明确,目前认为与病毒感染等因素有关,最多存活期不到1年。

她的主管医生、省人民医院肿瘤内科专家罗执芬介绍,小田馨入院时,颈部和咽腔出现肿瘤,吞咽困难。通过复杂的规范治疗,田馨病情得到控制,但是她的血小板和白细胞极低,仍然处在病危期,生命以“周”计算。

“咋也没想到女儿会得这种病。”田永强眼睛通红。截至目前,女儿住院已经花了七八万元,大部分是借的,还有一部分是病友、医护人员、社会上好心人捐的。田永强说,虽然小田馨还要再做4次化疗,还要面对巨额的医疗费,但是,他和妻子不会放弃。

**反扒志愿者
演绎扒窃情景**



小偷专门在人们挤着上车的时候下手。

□据 人民网

春节即将到来,扒手们也纷纷出动,打算发一笔年关财。28日上午10时,在郑州市公交纬五路经一路站,一名穿黑色棉袄的男子右手拉着吊杆,斜挎的包从身前移到身后。一个手提黑色公文包的矮个男子乘机站到“棉袄男”身边,用公文包做掩护,快速打开“棉袄男”的挎包拉链,偷走了钱包。当“棉袄男”察觉到钱包被盗时,“窃贼”早已逃跑。

这是郑州公交车公司两名反扒车长为乘客演绎的扒窃现场。郑州公交车公司三车队董武寅书记介绍说,现场演示扒窃场景,主要是为了让乘车市民知道窃贼通常会在什么情况下下手,得手后又如何转移。亲眼见了,自防意识才会提高。

玉饰品牌起名“长香玉”傍名人

戏迷心里别扭 律师称并不违法

□据《郑州晚报》

常香玉不是已故豫剧大师吗?咋成了翡翠饰品牌子?28日上午,市民熊先生携带厚厚一沓材料,向报社反映心中的别扭:“常香玉是咱河南的骄傲,是大家尊敬的人民艺术家。我觉得这家翡翠公司的行为构成了侵权,不应该这样抢注,还到处打广告。”熊先生表示正考虑起诉这家公司。

戏迷

玉饰品牌“长香玉”傍名人

熊先生出示了自己采集的证据,大量照片、网页复印件和媒体广告显示:在紫荆山路与商城路交叉口一商场三楼,一翡翠玉饰商家打出“长香玉”的招牌,该公司也以“长香玉商贸有限公司”命名。

“我听了20多年戏,一瞅见这个招牌,立即想起常香玉和她扮演的花木兰、穆桂英。”熊先生说,他第一个反应是会不会和豫剧有关?会不会是常大师后人开的?仔细一问,人家是卖翡翠的,投资经营者和常家毫无关系。

熊先生说,且不说常香玉在广大戏迷心中的地位,从文化遗产保护来说,常香玉是河南文化和豫剧文化的“响亮名片”,是广受尊敬的“德艺双馨艺术家”。

“长香玉”和常香玉发音完全一致,仅一字之差,熊先生认为商家此举是品牌“傍名人”,是利用名人效应谋取商业利益。他认为这是不严肃的,且造成了不良的社会影响。

目前,熊先生正进一步搜集证据,并与常香玉的家属联系。他表示将采取合适的方式,起诉这家公司。

商家

纯属巧合,并非“傍名人”

28日下午,针对熊先生的异议,郑州长香玉商贸有限公司有关负责人朱先生回应说:2008年6月,国家商标局便正式向该公司下发了《商标注册证》,承认“长香玉”商标合法。

朱先生否认他们“傍名人”。他说,他们取这个名字,初衷来自“君子如玉玉生香”的古语。在“香玉”前冠以“长”字,是希望生意做得长长久久。公司的商标和豫剧大师的名字如此相似,

完全是巧合。

记者登录“中国商标网”查询发现,“长香玉”作为翡翠、玉饰、珠宝商标,确实得到了国家商标局的认可。该局在2008年6月28日向商标申请人朱先生下发了《商标注册证》,编号为4544219。

律师

抢注“长香玉”并不违法

河南博大商标事务所的张延涛律师认为:我国现行《商标法》未禁止申请人使用名人姓名注册商标,“长香玉”公司的注册申请,也已获得国家商标局的通过和认可。从这个角度看,朱先生抢注“长香玉”商标的行为并不违法。熊先生认为此举造成了不良的社会影响,目前还没有充足证据。

张延涛认为,熊先生如果想起诉商家,必须要有充分的证据证明“长香玉”对他个人或社会造成了侵权或不良影响。常香玉的家属如认为“长香玉”的抢注和商业行为不合法,则有权向国家商标局、工商部门和法院提出异议,通过行政和法律途径解决。

**俩司机高速上打架
“奥迪”看热闹被罚**

□据 商都网

27日上午,柳某驾驶自己的奥迪轿车在高速公路上行驶,见两个司机打架,他便停车看热闹,因违法停车被罚款200元,并扣了6分。

27日上午9时,省高速交警巩义大队民警巡逻到连霍高速618公里处时,发现两辆大货车占压行车道停着,两个人在高速公路上扭打成一团,而一辆奥迪轿车则停在应急车道上。

民警一边放置警戒标志一边上前制止。原来,牌照为鲁K565X的大货车司机想超过牌照为鲁K455X的大货车,因互不相让,俩司机在高速公路上扭打起来。而开着奥迪车的柳某路过时,便停下车看热闹。

民警处罚了两个大货车司机的违法行为后,对柳某违法停车的行为,罚款200元、扣6分。

**鲁山男子数罪并罚
共被判刑“52年”**

□据 中新网

犯了错误不是积极改正,而是一错再错,日前,经河南省鲁山县人民检察院依法公诉,34岁的鲁山男子吴全春犯盗窃罪、抢劫罪和破坏电力设备罪,数罪并罚,被法院合并判处有期徒刑20年,剥夺政治权利2年,并处罚金23000元。此外若加上以前判处的刑罚,该犯若分开执行,从始至终共被判处有期徒刑52年。

据了解,吴某是鲁山县赵村乡李子峪村农民。1997年1月20日,因犯盗窃罪被鲁山县法院判处有期徒刑6年,2001年6月24日减刑释放。2008年1月22日,吴某又因犯抢劫罪、破坏电力设备罪,被鲁山法院判处有期徒刑10年,并处罚金人民币3000元。后在服刑期间被挖出漏罪,吴某于2008年11月13日被鲁山法院判处有期徒刑20年,剥夺政治权利2年,并处罚金13000元。今年1月15日,吴某又因被挖出漏罪,被鲁山法院以盗窃罪判处有期徒刑7年,并处罚金10000元;犯破坏电力设备罪,判处有期徒刑9年。

**因与丈夫吵架
女主人放火烧家**

□据 商都网

25楼突然着火,消防官兵及时扑救。居民传言一对夫妻吵架,女主人一恼放了火。

“航海路这边着火了!”28日20时20分,记者接到报料赶至郑州市中州大道与航海路交叉口的富田东方广场,53号楼下挤满居民,3辆消防车严阵以待,楼口有民警把守。

据救火的郑东新区消防官兵介绍,大约19时30分火灾发生,他们赶到25楼着火点后,撬门进入起火房间。当时房间内火苗直蹿,柜子、床等都被烧毁,所幸房内没有被困人员。经过近一个小时的扑救,火被完全扑灭。

有住户称,着火的这家住着一对夫妻,“听说两人吵架,女主人一恼就放了火”。目前,失火原因在进一步调查中。